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5 Apartmanimiz G¢ katlidir. g

1.

Her katinda iki daire bu- -y @OO
lunmaktadir. Birinci kattaki
dairelerde amccrplor ve Yukaridaki sézcUkler belli bir kurala
biz oturuyoruz. Ucincd gore dizilmistir. Bu kurala gére bosluk-
katta doktorlar, diger kat- lara sirasiyla hangi sézcukler gelme-
ta ise bgretmenler otur- lidir?
el sl A.beyaz - ak

3. siyoh - beyaz

Yukaridaki metne gére asagidakilerden
hangisi séylenemez?

A. Apartmanda 3 kat vardir,
3. Uctinct katta doktorlar vardir,

C. lkinci katta amcamlar oturmaktadir,

> @(’E Qo @

Yukaridaki sézctkler alfabetik siraya gére

O- I(OFOH[II( - I$I|<
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dizilmistir. Buna gére bos alana hang;
sézcik gelemez?

A. biber
[3. dolma
C. fare

Q-6

3. Asagidaki sézciiklerden hangisinde “-ye’

hecesi yoktur? Yaman, okuyla sestes sozctklerin bulun-
A. gelek dugu balonlari patlatmistir. Buna gére
3. gelken Yaman kac balon potlotm|$t|r?

C. bilye A.5 3. 4 C. 6
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G. D Pazardan muz aldim.
D @gretmenimi igi dinledim.
D Her gun kitap okurum.

Yukarida verilen kutularda ctimlelerin
harf saylar yazilacaktir,
Buna gére hangi secenek dogrudur?

AM@m B@ C@®

7 @c yiz elli dort 910 |
@902 on sekiz j) W §
@)kuz yuz on J) " 354 | Q;
Yukarida verilen saylarla okunuslari §

eslestirildiginde hangi say disarida
kalir?

A. 627 3. 910 C. 354

11.

650 370 220

8. Uc basamakli 7 %% saysinin basamak-

- Yandaki abakuste

410

larindaki rakamlarin say degerleri
toplami 19'dur.

Buna gére # yerine yazlacak rakam
kactir?

A.5 B.7 C.6

verilen saynin oku-

nusu asagidakilerden

hangisidir? Y O B
A.iki bir tc

B. ik yuz uc

C. iki yuz on Uc

10. Asagidakilerden hangisinin onlar basa-

mag farkli bir rakamdan olusmaktadir?

A. Al yuz altmis sekiz
3. Bes ytiz seksen iki
C. Alti yuz seksen yedi

100 464

Bahar, kardesi Emir ile bir oyun oynamak istemektedir. Oyunun kurallar

su sekildedir:

- Bahar 6 tane Gc basamakli say yazacaktir,

- Emir yuzler basamagi Sten buydk her say icin bir daire, onlar basamag

3ten kicuk olan her say icin bir cizgi kullanarak bir resim olusturacaktir,
Yukaridaki bilgilere gére Emirin cizdigi resim hangisi olabilir?

A.

5() (O o.%}
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S Birlk
O Onluk
Yozlik

Yukaridaki bilgilere gére asagidaki-
lerden hangisi “iki yiz on U¢" saysi-
na karsilk gelir?

AALOG OO

. 00L0G S
X XX

13. 646 saysindaki tekrar eden ra-
kamlarin basamak degerleri topla-

mi kactir?

A. 66 3. 606 C. 660

14.

9590
9599

Yukarida modellenen say kagtir?

A. 933 3. 396 C. 339
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15“&.‘(‘\

Yukarida verilen cisimlerden kac
tanesi Dinyanin sekline érnek olarak
verilebilir?

A 4

3.3

C.2

17.

Yukaridaki gérselleri gosteren bir 6gret-
men hangi olay anlatiyor olabilir?

A.Dinya duz oldugu icin gemi bir
sdre sonra asag dUsmustur.

3. Dinya kare seklinde oldugu icin
geminin bir kismi goztkmektedir,

C. Dinya kireye benzedigi icin uzaktan
gelen geminin énce yelkenleri, son-
rasinda da yavas yavas tamami go-
zUkmektedir,

* Ucagin havada uemas
* Ayni yone giden bir geminin basladigi
noktaya geri gelmesi

* Uzaydan cekilen fotograflar

Yukaridaki bilgilerden ka¢ tanesi Din-
yamizin kireye benzedigini kanitlar?

Al 3.2 C.3
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1.8. Yandaki gorsele ) \ ADI:
gére asagdakiler- | . \ R '
den hangisi séyle- \ .
nebilir? e Ko’ SOYADI:
A.Baligin gtcltr yont yuzebilmesidir, SINIEI:
3. Baligin zayf yoni yuzememesidir, .
C. Bohgln 90(;[0 veya zognc bir yonu PUANI

goktu r

1.49. Bilge, telefonunu dedesine verdi ve fo-

tografini cekmesini istedi. Fakat dedesi

fotograf cekmeyi basaramadi.

Buna gére asagidakilerden hangisi
dogrudur?

sonerhoca.net

A.Buse, dedesi ile konusmamalidir.

3. Telefonu kullanamamak dedesinin
glclendirmesi gereken bir yonudur,

C. Dedesi telefon konusunda getenek—
lidir.

20. Ecem cok iy sarki séglegebilmektedir.

Agm zamanda igi resim yopobilmekte—

dir. Fakat HUzemedigi icin ydzme

kursuna gozllmok istemektedir,

Bu durumda Ecemin hangi yénind

guiclendirmeye calismaktadir?

A. Sarki séyleyebilme
3. Yuzme
C. Resim yapabilme
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